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Каким категориям граждан льготы предоставляются в 

беззаявительном порядке

Ежегодно налоговые органы формируют физическим лицам 

налоговые уведомления с расчетом налога на имущество, 

земельного и транспортного налогов. Законодательством о 

налогах и сборах для отдельных категорий граждан и видов 

имущества предусмотрены налоговые льготы по 

имущественным налогам.

Налоговая льгота предоставляется в беззаявительном (проактивном) порядке:

пенсионерам, 

предпенсионерам, 

инвалидам, 

ветеранам боевых действий, 

лицам, имеющим трех и более несовершеннолетних детей, 

владельцам хозпостроек площадью не более 50 кв.м. 

Беззаявительный порядок предусматривает предоставление налоговой льготы и 

(или) налогового вычета на основании имеющейся у налогового органа 

информации, то есть без обращения (заявления) налогоплательщика.

Повторно направлять заявление на льготу тем, кто уже подавал документ, не 

требуется.

Проверить факт представления льготы можно в сервисе «Личный кабинет 

налогоплательщика для физических лиц» в разделе «Имущество», нажав на 

объект имущества.   

Чтобы перейти  на сайт NALOG.GOV.RU, 

наведите камеру Вашего смартфона на 

QR-код

Льготы для физических лиц



WWW.NALOG.GOV.RU

8 (800) 222-22-22
Бесплатный многоканальный телефон 

контакт-центра ФНС России
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Сведения о предоставленных налоговых льготах и вычетах отражаются в 

налоговом уведомлении в графах «Налоговый вычет»,  «Размер налоговых 

льгот». 

Собственникам имущества, у которых право на льготу по транспортному, 

земельному налогам и налогу на имущество физических лиц возникло впервые 

в 2024 году (за исключением категорий лиц, получающих льготы в 

беззаявительном порядке) или в случае, когда льгота не была учтена в 

полученном налоговом уведомлении, рекомендуем подать заявление о 

налоговой льготе до 1 апреля 2025 года, любым удобным для 

налогоплательщика способом:

через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»;

по почте;

в любом налоговом органе или в МФЦ.

По вопросам предоставления льгот по имущественным налогам вы можете 

связаться со специалистами Управления ФНС России по Республике Карелия 

по телефонам: +79214608773, +7(8142)445371, доб. 5156, 5123, 5137, 5130. 

Чтобы перейти  на сайт NALOG.GOV.RU, 

наведите камеру Вашего смартфона на 

QR-код

Льготы для физических лиц

Внимание!

Уточнить категории лиц, имеющих право на региональные и местные 

льготы по имущественным налогам и ознакомиться с перечнем 

налоговых льгот можно, воспользовавшись электронным сервисом ФНС 

России «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным 

налогам».


